



Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI, Camera Deputaților

În atenția:

Domnului Ion-Marcel CIOLACU, lider al Grupului parlamentar al Partidului Social Democrat
Doamnei Raluca TURCAN, lider al Grupului parlamentar al Partidului Național Liberal
Domnului Nicușor Daniel DAN, lider al Grupului parlamentar al Uniunii Salvați România
Domnului Attila KORODI, lider al Grupului parlamentar al Uniunii Democrate Maghiare din România
Domnului Constantin AVRAM, lider al Grupului parlamentar ALDE
Domnului Eugen TOMAC, lider al Grupului parlamentar al Partidului Mișcarea Populară
Domnului Varujan PAMBUCCIAN, lider al Grupului parlamentar al minorităților naționale

REF: PL-x nr. 146/2017- Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.100/2016 pentru modificarea și completarea Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, precum și a Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții.

Având în vedere înscrierea pe ordinea de zi pentru ședința Camerei Deputaților din 27 - 28 martie 2017 a proiectului de lege privind aprobarea OUG nr. 100/2016 și atribuțiile Ordinului Arhitecților din România (OAR) de a propune reglementări legislative în domeniul arhitecturii și urbanismului, formulăm prezentul punct de vedere.

OAR s-a aflat printre organizațiile profesionale care au contribuit la elaborarea ordonanței și a proiectului de lege privind aprobarea sa, prin transmiterea de observații și amendamente către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE), respectiv către comisiile sesizate în fond la Senat și la Camera Deputaților.

Considerăm că multe dintre prevederile cuprinse în OUG nr. 100/2016, inclusiv cele vizând corelarea, actualizarea și detalierea unor prevederi legislative din domeniul arhitecturii și urbanismului, precum și informatizarea procedurilor administrative sunt necesare și utile, eliminând unele disfuncționalități din cadrul procesului de autorizare a construcțiilor.

Prin urmare, OAR susține aprobarea OUG nr. 100/2016 și având în vedere amendamentele aduse legii de aprobare a ordonanței de către comisia sesizată în fond (respectiv propunerea de respingere a ordonanței), solicită trimiterea proiectului de lege spre reexaminare comisiei sesizate în fond.

În paralel susținem reforma administrativă și legislativă în domeniul construirii care va fi realizată prin adoptarea Codului Amenajării Teritoriului, Urbanismului și Construcțiilor, la redactarea căruia OAR a contribuit alături de MDRAPFE.

Cu deosebită considerație,

Ordinului Arhitecților din România
Președinte,
Arh. Șerban Tigănaș

